PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H & HLM

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 HEEHLM

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen

Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans
chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!

In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne ONUTENbHOM aKcnyaTaunm 1oOKOMOTMBa cnefyeT cMasaTh NoALnnHUKN agsuratenda 1 nepenato4yHoro MmexaHmniama,
ncnonb3yAa anAa 3TOW Lenn B HEOOMNbLLOM KONMYECTBE TEXHNYECKOE Macho.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

PIKO Spielwaren GmbH ¢ Lutherstral’e 30 + 96515 Sonneberg, GERMANY
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Bedienungsanleitung Diesellok BR 218

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel - Manuale d'utilizzo per
la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - 4£ii%BR218FIfF I 55 - Gebruiksaanwijzing locomotief
Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuma no akcnnyarauun Tennoso3 - Navod k pouziti lokomotivy
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# 57508 Gleichstrom DC
# 57208 Wechselstrom AC

PIKC

0-12V =
0-16V ~

m ]

* Bitte Bruckenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!

Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

H R B DCHEAR !

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Non inclus en DC version!

AMUEAEDCEN
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Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6partuTe BHumaHue DC:
[nA nogaeneHusa pagnonomex

oT paboTaloLero nekTpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHaleHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaToOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 218

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Fid /4 - Reserveonderdelen -

Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
i«Tﬂ@ﬁﬂ#H‘]‘iﬁ MTJ:%%E‘JEE#F%QO - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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Ersatz-  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* Ersatz-  PiAH: Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHue Oznaceni: PG*
teil-Nr: teil-Nr:
57508-01  Gehause, bedruckt Body, decorated Boitier, décorée Carrozzeria verniciat Carcasa decorada 12 5750801 [N 4E 5 Behuizing, gedecoreerd Obudowa Kopnyc Karoserie, nalakovana, potisténd 12
5250002 Fenstereinsatz, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décorée Finestrini verniciati Ventanas decoradas _ 6] 5250002 AR Raamdeel, gedecoreerd Szyby przednie Crexno kabuHbl Skla do oken, potisténé 6
52500-03  |jchtleiter, 2-lg. Conductors, 2 items Cable en fibre optique, 2 unités  Cavi con fibbre ottiche, 2 pezzi ~ Conductor de luz, 2 unidades _ 6] 5250003 A Lichtgeleider, 2-delig Swiatlowdd 2-czesciowy CeeToBozb! Svétlovody, 2-dilné 6
52500-04  |nneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracion interior 9] 52500-04 A SR Binneninrichting Wyposazenie wnetrza /IHTepbep KabuHbl \/nitfni zafizeni 9
5250005  Front-Zierblende Front cover Cache décoratif frontal Frontale verniciato Tapa de adorno frontal 5] 52500-05 ] Sierstrip voorzjide Front-ostona ozdobna [lexopaTuHan pewéTka Celni 0zdobna maska 5
52500-47  Motor, komplett Motor, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo 12 5250047 Lh ik 4] 4k Motor, compleet Silnik,komplet [lguratens ¢ mydTamu Motor, komplet 12
52500-38  Kardanwelle + Buchsen Cross ball shafts + universal ~ Arbre de la Croix-ball + Albero con giunto Eje cardan y cojinetes 7 5250038 fyajdl + sk Cardanaandrijving Naped Kardana, 3-czeSciowy  KapaaH ¢ mydramu Kardan + pouzdra 7
joints buissons cardanico e boccole |
52500-39  Drehgestellblende + Bogey casing Bogie Aperture + 2 plaques  Carrelli Tapa boggies 9 5250039 #{>HH Draaistelzijde Osfona wozka wagonu Kopryc Tenexku ¢ ukcatopoM  Oto¢né nastavitelné 9
2 Halteplatten de détention ] masky - ramy
e | 5250031 Kupplungsschacht + Feder Coupling shaft + spring Crochet d'attelage + Gancio Cajetin de enganche 7 o | 5250031 HAhEL + jE Koppelingsschacht + veer Whneka na sprzegfo + sprezyna  [lepxatens cLenku ¢ npyxuHoit Sprahlo + Pruzné uloczent 7
-g amortisseur ] 2
L | 52500-13  puffer (5 Stck.) Buffers (set of 5) Tampons (5 unités) Respingenti (5 pezzi) Topera (5 u.) 7] § 5250013 ZEZph e (544) Buffer (5 stuks) Bufor (5 szt.) Bycepa (5 wr) Néaraznik (5 ks) 7
g 52500-44  Abdeckung mit Schraube Gearbox floor + casing w Plancher mécanique et Copertura per ingranaggi Tapa con tornillo 9 8 52500-44 S A HHEET Bedemplaat met schroef Pokrywa z sruba KoHTakT Ha TpeTuit penbe Spodni ¢ast pfevodovky se 9
2 screw habillage avec vis con viti ] O $rouby
52500-70  Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso 10 < [Sz0070 PCBEHR Printplaat Plytka do podigczenia dekodera  Mnata ana noaknioverna aekonepa  Rozvodnd desticka 10
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées de notre  Ppartj di ricambio standard Repuestos de nuestro % FHZMRIARETLE :  Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHble Yactin u3 Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programme standard programa standard standaard programma programu standardowego ~ CTAHAGpTHOI NporpammbI standartniho programu
56026 Haftreifen (10 Stck.) Traction Tyres (set of 10) Bandage (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) | se026 BT (104-) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10szt) — Konechble Ganaaxi (10 wr) Upevnéni kol (10 ks)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) ~ Attelage, complet (2 unités)  Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) | se030  JERALIE (28 Koppeling, volledig (2 stuks)  Sprzegto, kompletne (2szt)  Cuenku (2 wr) Sprahlo komplet (2 ks)
56090  Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 u.)  Lampadine ad incandescenza (2 p) Lamparas (2 u.) ] 5609 4T¥{g (24>) Gloeilamp (2 stuks) Zarowka (2 szt.) Namnbl (2 wr) Osvétleni (2 ks)
56121 Multiprotokolldecoder Classic ~ Multi protocoll decoder Classic ~ Décodeur a protocoles multiples Multi protocollo ,, Classic” Decoder multiprotocolo Classic 56121 “Classic”fiithd oy Multiprotocol locdecoder Wielofunkcyjny dekoder Classic  MynvnpotokonsHit gexonep Classic — Multiplikacni protokolovy dekodér
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) Classic et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacion de carga (CC/CA) (DC/AC) Classic met snelheidsregeling z regulacja fadowania (DC/AC) ¢ perymposatiem paborsl (DC/AC) Classic regulaci zatizeni (DC/AC)
56122 Multiprotokolldecoder Hobby ~ Multi protocoll decoder Hobby ~ Décodeur a protocoles multiples  Multi protocollo , Hobby" Decoder multiprotocolo Hobby 56122 Hobbyfif it a% Multiprotocol locdecoder Hobby  Wielofunkcyjny dekoder Hobby ~ MynmunpoTokonbibit aiekoniep Hobby — Multiplikacni protokolovy dekodér
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) Hobby et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC) __con regulacién de carga (CC/CA) (DC/AC) met snelheidsregeling 7 requlacja fadowania (DC/AC) ¢ perynupoanven paborsl (DC/AC) — Hobby requlaci zatizeni (DC/AC)
52500-10  Radsatz o. Haftr. (2 Stck.) DC ~ Wheelset (set of 2) DC Essieux (2 unités) DC Ruote senza anelli (2 pezzi) DC _Eje sin aros de adherencia u)DC 8 | 5250010 DCA#C 24 (2485)  Wielstel (2 stuks) DC Komplet kot (2 szt.) DC Konécble napsl (2 wr) DC Sada dvojkol (2 ks) DC 8
_ oo Getriebe, komplett DC Gearbox, complete DC Engrenage, complet DC Ingranaggi completi DC Engranaje completo DC 12 _ [ ezmee DCIA RS F6 20 1 Aandrijving, compleet DC Przekladnia, kompletna DC Tenexxa 8 c6ope DC Pfevodovka, kompletni DC 12
2 S
;3 Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées de notre  Ppartj di ricambio standard Repuestos de nuestro é £ MHIPRVEVEE : Reserveonderdelen uitons  Czesci zamienne z 3anacHble YacTi u3 Nahradni dily z naseho
g Standard-Programm range programme standard programa standard g standaard programma programu standardowego  cTaHAapTHOI NPOrpamMMmbl standartniho programu
56129 Briickenstecker - DC DC Bridge Pontage a enficher CC Ponte DC Puente CC ] 56129 DCHAi AR Overbruggingsstekker (DC) Wiyczka do podtaczenia dekodera DC 3armyLuka Ha pasbém nog aekonep  MUstkova zastreka — DC
56176 Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) Wheelset (set of 2)+ friction tyres  Essieux (2 unités) avec bandages  Ruote con anelli di aderenza (2 p.)  Ejes con aros de adherencia (2u.) s6176 B (2F) Wielstel (2 stuks) + antislipb. Komplet kot (2 szt.) + opony scierne Konécrble napsi (2 wt) + ¢ 6angaxam Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol
5720010 Radsatz o. Haftr. (2 Stck.)AC Wheelset (set of 2) AC Essieux (2 unités) AC Ruote senza anelli (2 pezzi) AC _Eje sin aros de adherencia 2u)AC 8 | 5720010 ACZERSAHAY (245)  Wielstel (2 stuks) AC Komplet kot (2 szt.) AC Konécrble napel (2 wr) AC Sada dvojkoli (2 ks) AC 8
5720020  Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) AC ~ Wheelset (set of 2) + friction tyres  Essieux (2 unités) avec bandages ~ Ruote con anelli di aderenza (2p.)  Ejes con aros de adherencia (2u.) i 5720020 ACPHWTHE] (242) Wielstel (2 stuks) + antislipb. Komplet kot (2 szt.) + opony scierne Konécrble napsi (2 wr) + ¢ Gargexan— Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol 8
g 5720046 Getriebe, komplett AC Gearbox, complete AC Engrenage, complet AC Ingranaggi completi AC Engranaje completo AC 2] : 57200-46  ACTAT ¥ 40 40 At Aandrijving, compleet AC Przektadnia, kompletna AC Tenexxa B cope AC Pievodovka, kompletni AC 12
4 @
% Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre  Parti di ricambio standard  Repuestos de nuestro g B AR FRYETEEE . Reserveonderdelen uitons  Czeéci zamienne z 3anacHble yacTy U3 Nahradni dily z naseho
< Standard-Programm range programme standard programa standard 2 standaard programma programu standardowego ~ CTaHAApTHO{ NporpamMmb standartniho programu
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo 56110 r MR ZZ FRIH HL Y Veren met schroeven Odbierakami z $rubek KowrakTa Ha6op Kontaktu kol sroubt

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

“Hr#&FR *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBanA kaTeropua *Cenova skupina




